

总统要减少燃油津贴预算 将预算开支转移到电动车的发展

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Panjaitan)于7月12日在雅加达出席Grab电子推介会时表示,佐科维总统要求印尼前进内阁的诸位部长,尽量减少津贴燃油的预算开支,然后再把这笔津贴预算转移到电动车的发展,其目的是

要实现我国对国际社会的承诺,到了明年能将碳排放量减少到29%,到了2060年实现净零碳排放量或碳中和。

目前,政府估计汽车的燃油津贴额,每年每辆能达到1920万盾,还有每辆摩托车每年的燃油津贴额能达到370万盾,因

此政府将与北塔米纳国油公司进行协调,重新计算或减少燃油的津贴额,以后只有弱势群体才有权享用燃油津贴。

此前,财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)曾说过,由于全球原油价格大幅上涨,今年的能源津贴总额将达到502万盾,要比去年的高得很多。

佐科维总统甚至说,上述能源津贴预算开支要比新国都努山达拉的建设预算开支约达466万亿盾更高,因此他希望能减少燃油津贴预算开支,因为国家预算案承担燃油津贴是有一个限度的。

(Sm)

明古鲁将加紧建造食用油厂 用于稳定农民级连梗油棕果实价格

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)于7月12日在雅加达表示,为稳定明古鲁省的连梗油棕果实价格,政府将通过棕榈园资金管理机构,在明古鲁省

区尽快建造棕榈油提炼厂和食用油工厂。

除此之外,为提高农民级的连梗油棕果实价格,中央政府也将立即清空所有棕榈厂的库存,使棕榈油企业能以高价去收

购连梗油棕果实,中央政府也定下指标,其收购价格能达到每公斤2000盾以上。

值得一提的是,目前的农民级连梗油棕果实价格,每公斤仅卖600盾至700盾,而工厂级连梗油棕果实价格每公斤只有900盾。

贸易部长朱尔吉菲里(Zulkifli Hasan)在另一个场合表示,为了能完全收购农民级连梗油棕果实,棕榈油的出口量就必须大幅提高。

朱尔吉菲里强调说:

(Sm)

印尼成为东盟最佳数字投资目的地

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)周一(11/7)在巴厘宣读佐科维总统的讲话稿声称,印度尼西亚的数字经济近年来加速发展。印尼现在是东盟地区最受欢迎的数字投资目的地。印尼是东南亚最受欢迎的数字投资目的地,占东南亚数字化投资总额的40%,价值300万亿盾。在改善有利的商业环境的支持下。

现在,印尼已经拥有2391家初创公司,包括2家十角兽和8家独角兽企业。2021年,我国数字贸易达到401万亿盾,与数字支付系统支持的在线购物的接受度和偏好日益提

高一。预计到2025年,我国数字经济潜力将达到1460亿盾。然后,在2030年,可以增加至八倍,达到4531万亿盾。电子货币的价值上涨了32.25%。二维码QRIS交易也成功增长了245%,数字银行交易的价值每年增长20.82%。

佐科维总统表示,随着央行和全国包容性金融委员会。组织的包容性改进,数字化金融经济的加速,账户所有权记录在65%,金融包容性在2024年乐观地达到90%,加强国家和地区层面的协同作用和实施。

(亮剑)



Grab 电动车推介会

为支持政府推出电动车纲领,并在2030年营造电动车环境,印尼Grab公司在全国8个省出动了8500辆电动车。图为海事与投资统筹部长卢虎(中)和交通部长苏马迪及投资部长巴赫利尔等出席了Grab电动汽车和电动摩托车推介会。

16个机场提供国际航线 交通部:其中5个机场仅供朝觐用途

【本报讯】交通部已确定我国16个机场成为国际航线的入境大门,该规定于2022年7月17日开始生效,依据2022年第22号通知书实行的措施,并由交通部制定2022年第71号以通知书的方式发布的衍生规定,内容载有关于新冠病毒大流行时期使用空中交通到国外的旅程指南书。

尽管如此,阿迪娅还未详细说明究竟在哪些机场特为朝觐者返国备用的机场。

她说:“包括在阿迪苏马尔诺、班达亚齐及爪哇岛以外数个地区的朝觐者。我坦白说未能完全记得5个机场的名称,但明显的是该5个机场特别仅供朝觐客用的,不提供其它的航班的用途。”

交通部发言人阿迪娅(Adita Irawati)于7月12日在哈利姆(Halim Perdanakusuma)机场强调称,然而不是全部的16个机场能提供国际航线服务,其中也有供朝觐者从圣地麦加(Makkah)返国时用的机场。她说:“上述16个机场中,其中5个机场仅供朝觐用的。这些机场生效期仅到8月初为止。”

交通部也已与宗教部统筹此事,以使上述5个机场的运作事项按照规定行事,包括准备提供疫苗加强剂服务。阿迪娅说:“如在特为朝觐者准备的机场内,我们在入口处准备了疫苗接种服务站。不论是要起飞的或抵达的乘客提供接种疫苗服务,只要确实必须实行的规定。”

(Ing)



巴苏基视察印尼缩影公园重修进程 公共工程及民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono/中)亲临视察印尼缩影公园的重修进程,这是为二十国集团峰会做好准备的。

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH
Date: 12 July 2022 Time: 09:00 WIB

IDR RMB:
Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2233

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,011.63	10,087.63	0.00	0.00
CNY IDR	2,211.94	2,227.94	2,209.94	2,229.94
EUR IDR	14,957.96	15,076.96	0.00	0.00
GBP IDR	17,649.05	17,789.05	0.00	0.00
HKD IDR	1,899.78	1,911.78	1,895.78	1,915.78
JPY IDR	108.41	109.31	0.00	0.00
SGD IDR	10,609.06	10,686.06	0.00	0.00
USD IDR	14,910.00	15,010.00	14,905.00	15,015.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 7月12日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.235,83	10.131,01	10.236,34
文莱元	BND	10.732,57	10.621,99	10.700,27
人民币	CNY	2.242,57	2.219,27	2.219,01
欧元	EUR	15.215,34	15.058,00	15.591,30
英镑	GBP	17.996,95	17.811,93	18.089,52
港元	HKD	1.916,56	1.897,47	1.894,37
日元	JPY	109.95	108.85	109.44
韩元	KRW	11,53	11,42	11,50
马来西亚林吉特	MYR	3.399,74	3.362,87	3.375,83
新西兰元	NZD	9.273,02	9.174,80	9.275,76
菲律宾比索	PHP	268,69	265,97	270,59
新加坡元	SGD	10.732,57	10.621,99	10.687,17
泰铢	THB	416,73	412,24	420,86
美元	USD	15.043,84	14.894,16	14.865,00

Sumber: Reuters 国际股市

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,718.29	-3.85	-0.06%
N225 日经指数	26,336.66	-475.64	-1.77%
HSI 香港恒生	20,844.74	-279.46	-1.32%
SSEC 上证综指	3,281.47	-32.12	-0.97%
SZSE 深圳股市	12,439.27	-177.96	-1.41%
FTSTI 海峡时报	3,145.77	14.51	0.46%
KLCI 马来西亚股市	1,425.79	0.29	0.02%
TWII 台湾股市	13,950.62	-389.91	-2.72%
DJIA 道琼斯	31,218.50	44.66	0.14%
Nasdaq 纳斯达克	11,322.06	-50.54	-0.44%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2022年7月12日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	837,000	985,000
10.0	8,370,000	9,320,000
100.0	83,700,000	92,420,000
1,000.0	831,000,000	928,578,000

Advertorial

美国经济较适应加息, GBPUSD建议逢高做空

基本面: 于上周的美联储会议纪要,大多数美联储官员都认为于本月底增加75个基点的利息为最适当的措施。他们强调了对抗通胀的必要性,即使这意味着放缓已经处于衰退边缘的经济。甚至,政策制定者认为,若通胀压力持续升高,采取更加严格的立场可能是合适的。

上周五(7月8日),美国公布最新的非农就业数据。该数据意外超出市场预期,新增37.2万人,远超过预期的26.8万人,这将减轻近期市场对美国有可能陷入衰退的担忧。

今日(7月13日),美国将公布6月的通货膨胀数据,市场当前预测美国通胀率将升至8.8%,高于上月的8.6%,这将支持美联储采取更加激进的加息。

虽然美国当前暂可对经济衰退的恐惧松了一口气,英国的情况却大不相同。英国与美国拥有同样的目标与政策,采用加息工具来降低通胀至央行的2%目标,但英国近期经济数据显现该国经济情况并不理想,使英国央行无法与美联储政策上的侵略性相提并论。

加之,英国也正在面对政治上的问题。上周,50多名议员退出政府后,英国首相约翰逊决定辞职。这将给英国经济带来更大的不确定性。我们可关注英国今日公布的5月GDP数据,若差于预测将继续打压英镑。

技术面: 日线图上,GBPUSD处于下行趋势。此前汇价筑底开始持续上升至1.4240附近受阻回调,之后再次反弹挑战前高位但未能进行有效突破,从而再次回调。这里已形成很明显的双顶结构,而接下来持续突破一些重要支撑位并确认趋势转变(移动平均线的死叉为增强因素)。

据波浪理论上,双底结构后的跌势作为启动1浪,目前的走势可视为启动5浪,而此浪的目标可看修正4浪的斐波那契161.8%(于1.1640附近)。

小时图上,GBPUSD处于下行趋势。近期的走势持续创新低,而形成死叉表现过后的汇价严格遵守100与200日移动平均线的变动。但近一周的走势有形成看涨蝴蝶模式(谐波形态),而CZ走势的目标基本上已完成,有望进行汇价的反弹。此外,MACD指标与随机指标都显出背离现象并形成金叉表现支持汇价的反弹。

投资策略: 基本面对与技术面一给予中长期下行的趋势,但短线有修正性反弹的潜力。因此,GBPUSD交易策略建议投资者逢高做空卖出,可于1.1960-1.2000做空卖出,止损:1.2150,目标:1.1680-1.1640。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师: 吴德仁

专家透视